本报讯 记者 侯春强报

道 松原市提前完成脱贫攻坚

重要任务之一的农村安全饮

水丁程建设。截至6月18日.

松原市今年计划实施的472

处农村安全饮水工程已全部

完工,完工率达100%;完成投

资6.6亿元,占年度计划总投

资的100%。全市472处农村

安全饮水工程,其中,430处

涉贫工程全部完工,完成涉贫

工程投资6.32亿元,工程完工

率和工程投资完成率均达到

100%。全市完工工程覆盖人

口达 412485 人, 占年度工程

覆盖人口的100%,其中,完工

工程覆盖贫困人口达21637

人,占年度涉岔人口的100%:

目前,有建设任务的宁江区、

前郭县、扶余市、长岭县、乾安

县、经济技术开发区均提前完

简讯

东丰县开展

《环境保护法》宣传活动

绿化力度,切实增强群众环境保护

法律法规意识,日前,东丰县组织开

展了"保护生态环境,共创美好家

园"以环境保护,法律宣传为主题的

农村局、林业局等相关单位通过板报、发放宣传单、法制讲座等形式,

以《环境保护法》为主题,开展宣传

教育活动,让广大群众真正懂得什

么是法律所保护的,什么是法律所

禁止的,以及如何更好地保护环

放宣传单2万多份,悬挂宣传条幅25

幅,出动宣传车20多台次,覆盖那丹

伯、黄河、拉拉河、东丰镇等5个乡镇

湾沟镇筑牢安全防线

防范化解风险

牢安全防线"为主题,结合疫情防控

的特殊时期,采取灵活多样形式,广

的加油站、液化气站进行安全生产检

查。对重点场所、关键环节安全风险

隐患进行全面深入排查整治。在村

(居)、企业周边、人员密集场所等悬

挂横幅,营造"安全生产月"活动氛

围,开展全方位、多角度、立体化的集

泛深人开展"安全生产月"活动。

近日,白山市江源区湾沟镇以"筑

由镇领导带队,对湾沟镇领域内

100多个村屯和4个社区

此次宣传,共开展了5场次,发

(高敏 番禺辰)

县司法局、生态环境分局、农业

为进一步加大城乡美化净化

# 松原提前完成农村安全饮水工程建设任务

集中供水率已达81.3%。 全力推进高位督战,为提

前完成提供强有力组织保 证。松原市委、市政府认真贯 彻觉中央、国务院和省委、省 政府的决策部署,全市上下勠 力同心、全力攻坚,克服了时 间紧、任务重、投资大等困难 以及疫情影响,特别是相关各 级主要领导高度重视农村安 全饮水工作,实行高位督战的 方式,亲自指挥、多次部署、经 常检查、多次调度、强力推进, 并及时作出了在全市范围内

行动的部署,县乡两级党政主 要领导能够精心谋划、狠抓落 实、深入实地,仅用了88天就完 成了全年计划建设指标。

科学组织合理安排, 为丁 程建设提供坚强的技术保 各级水利部门能够立足 行业职能,充分调动参建各方 的工作积极性,科学组织施 工、合理安排工序、细化任务 责任、全力搞好实施。从3月 份开始,就严格按照疫情防控 复工复产要求,全面做好工程 施工的各项准备工作,并组织 位、施工单位严细做好施工组 织方案,结合实际,采取了前 提预定管件器材、增开施工作 业面、加大机械设备和人员投 人, 全天候歇人不歇机, 压实责 任倒排丁期、挂图作战分解任 务等办法,并积极开展地质条 件特殊地带的技术勘测和专家 分析会商,抢抓春季少雨等有 利时机,在保证工程质量的前 提下,全力加快工程进度。

强化部门协调,为顺利 推进工程建设提供优质服 务。全市各级组织、发改、财

健等部门,履职尽责,主动作 为,切实强化了工作推进、安 全生产、质量监督、水质检测、 资金管理、项目审批等监管服 各,建立议事协调联系机制。 并按职责设立工作专班,注重 信息资源共享,形成整体工作 合力。进一步加强了各项监 督检查工作,采取了定期检查 和专项巡察等方式,及时发现 问题,及时反馈情况,及时进 行问题整改,切实保证了农村 安全饮水工程建设有利有序 推进,为提前完成总体建设目

标奠定了坚实基础。

加强跟踪排查,为工程顺 利通水使用提供基础前提。 按照市委、市政府要求,市级 水利部门强化了对工程建设 全过程的情况调度,认真开展 了表格化、图文化进度摸底, 并全面细化工程建设各个关 键环节,并根据各地上报情 况,组织人员深入施工现场、 村屯和农户家中进行明察暗 访,而且多次由市政府分管市 长或分管秘书长亲自带队,摸 实情、访民意、针对发现的个 别管件连接不严、水龙头质量 不过关、水质含沙浑浊等问 题,及时组织各地进行排查整 改,并努力为市委市政府决策 部署和挂牌督战提供了科学 准确的依据,切实保证让群众

堂

付新明 郑博文

本报记者

喝上"放心水"。

"我出生在贫苦家

庭,当了7年兵,入党

40年,扫了52年墓,看

到血气方刚的你们,就

好像看到了年轻时候

的自己……"在党的99

岁生日到来之际, 诵化

边境管理支队榆林边

**墙派出**所和榆林边墙

检查站20名民警带着

慰问品,来到集安市大

路镇古马岭村老党员

高福有家中,听老人追

忆峥嵘岁月,共庆党的

民警,高福有打开了话

匣子:1946年辽宁新开

岭战役打响,有5名重

伤员留在古马岭村治

疗,其中一名年仅18

岁小战士伤情危重,临

终前向高福有的爷爷

表达了内心的渴望:想

由于处于战争环境,通讯条件落后等原

因,高福有的爷爷没能完成小战士的"寻

亲"嘱托。老人家临终前,托付当时才14

岁的高福有:"你长大后一定要去当兵,尽

荣人伍。在部队期间,他一有时间就与部

队和地方有关部门沟通联系……遗憾的

是,始终没有找到烈士家人的信息。1982

年,高福有退役回家。回乡以来,他一边

坚持祭扫烈士墓,一边攒钱寻亲。2017

年,他辗转奔波于山东、湖南、四川等地,

为烈士寻亲……3年来,他虽然没有找到

烈士亲人,但还是到各地烈士陵园管理部

门、慈善总会等相关机构登记备案,同时

累计捐赠1.7万元,他嘱咐当地工作人员:

请你们一定要帮助寻找,实在找不到,就

把这笔钱捐给陵园,也算帮我爷爷了却一

生动最热血的党课,作为刚刚转隶的移民

管理警察,一定会在这份红色守护的指引

下,用初心践行使命,用青春热血捍卫边

生活综合体"是五星

村二次经济

转型的重要

项目,将打

前来参加招商的百余名果

民警们纷纷表示,这是一堂最特殊最

高福有遵从爷爷的嘱托,于1976年光

可能地为这些烈士找到家人!"

再看妈妈一眼。当时,

面对朝气蓬勃的

## 遗失声明

陈少奇身份证号: 220323200001126317 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途-

胡素霞身份证号

李欣洋身份证号:

220323200105230426丢失,(五

月份丢失)声明作废,丢失后的

违法用途一切责任与本人无

2203231962072666041 丢失,声

明作废,丢失后的违法用途一

切责任与本人无关。

切责任与本人无关。

蔡春玲残疾证遗失,证号: 22051919721001366064, 声明 作废。

李政金残疾证遗失,证号: 22900219740424119844. 声明 作废

邱鹏残疾证遗失,证号: 22058119801105521162, 声明

### 遗失公告

伊通满族自治县中盛石油 销售有限公司,法人章丢失,编 码2203231646030,声明作废。

伊通满族自治县中盛石油 销售有限公司

### 2020年7月6日 遗失声明

伊通满族自治县绿科鹿业 有限公司,统一社会信用代码: 91220323MA0Y5YF2X4 遗失公 章、财务章各一枚,声明作废。

## 声明

梅河口市职业技能鉴定指 导中心原公章遗失,声明作废。

## 声明

梅河口市吉红食品超市《食 品经营许可证》副本遗失,社会 信用代码: 2205811977\*\*\*\* 2788, 法人(负责人): 朱吉红, 经营场所:梅河口市湾龙乡小 榆树村七组,许可证编号: JY12225000087982,发证日期: 2018年5月8日,有效期至2023 年5月7日,声明作废。

## 声明

宋晓冬《道路运输许可证》 正本、副本遗失,车牌号:吉 E35465,证号:220581403268,声 明作废。

张俊军、姜华、张俊波

本院在执行杨双儒与张俊 波、姜华、张俊军借款合同纠纷 - 案中, 经申请人申请, 对张俊 军、姜华所有的车牌号为吉 C-65668时风牌中型普通货一辆。 洋马60型水稻收割机一辆予以 扣押。因你们下落不明,现依 法向你公告送达扣押执行裁 定,自公告之日起,经过60日即 视为送达,异议期为15日,逾期 将对上述物品予以评估拍卖。

## 双辽市人民法院

依据 2011 年 1 月 18 日《梅 河口市人民政府专题会议纪要 (2)》。关于棚户区改造内被拆迁 居民办理产权证问题的规定:以 下拆迁区的原产权人,从公告 之日起30日内速到政务中心 楼不动产中心办理产权回迁登 记。如逾期不到者,视为无异 议。依据《梅河口市政府纪要 (2)》登记部门予以产权人办理 回迁房登记手续。具体名单如

### 上河湾 原产 现产 面积 用途 电 话 权人 权人 张桂林 金光吉 56 住宅 13940585129 孙长德 李文艳 40.31 住宅 15114376466

梅河口市不动产中心 2020年7月8日



点着乡! 少村幸福生活以根本上改公主岭市双 一上改善人! **从城堡镇下** 居 口环境,村路边的红下大力气抓好百甲 分摄的红樱桃妆百里景观带

## 辉南"旅游+"文化助力乡村振兴

本报讯 李 开阳 张建华报 道 为助力乡村 振兴,近日,辉南县 诗词楹联家学会近 30 名诗人走进生态庆 阳兵工镇向荣耕读人 家,用诗词歌赋放歌新时 代、讴歌兵工精神、赞扬向 荣耕读人家,为辉南县乡 村旅游振兴贡献文化力

> 向荣耕读人家 项目是庆阳镇农 村生产、生活、生态"三生同 步" 产业"三产 融合

旅游"三位一体"的休闲 为庆阳镇兵 农业和乡村旅游项目。 整个项目由生态农业区、 生活服务区、农创中心 区、休闲娱乐区组成。 态农业区有8栋温室大棚 果蔬、40亩观光果园、22 万袋木耳、400亩刺嫩芽 山野菜基地。生活服务 区也就是向荣耕读人家. 有6座民宿住房,17间客 房,200平方米餐厅和中 央大厨房。农创中心区 建有乡村会客厅、农民创 新创业培训教室、乡村直 播间、乡村读书吧、农耕文 化馆和研学基地。休闲娱 乐区建有共享鱼塘、花溪谷

暮从碧山下,山月随人 文化、归。向荣耕读人家民宿作

工特色小镇建 设的一项重要内 容,让游客享受山 村的静谧和田园的 安宁。在这里还可以 品尝到特色美食、体验 民族风情,绵延农耕文 化,醉意诗书之间。

该县诗词楹联家学 会此次走进向荣耕读 人家,开展了参观采 风、诗词讲座、农耕 表演、现场书法和 诗歌朗诵等一系 列活动,并将 创作大量文 化作品,为 该县乡村 振兴助

漂流等项目。 农业、

本报讯 黄文慧 记者 石巍 孔 香梅报道 7月8日,长春市宽城区欣 园街道五星村全新打造的五星村人益 生活综合体第一期一 —人益果品批发

清晨4点,当城市还是一片寂静 五星村

村党委书记杜一宝向大家介绍了五

人益果品批 发市场园区 内,身着五 星党建马甲 的工作人员 早已忙碌起

式服务为理念、以人人受益为宗旨,让 听有在此经营的业户安心经营、放心 经营、开心经营。村党委将打破果品

星村"人益生活综合体"项目的整体发 展方向和前景,并代表村党委郑重承 品经销商都是从业十几年的资深商 诺:五星村"人益生活综合体"以保姆 户,当天签约20户、36个货位。他们 纷纷表示,这是长春果品批发市场的 新经营模式,将改变长春市乃至东北

个心愿。

"人益生活综合体"开始招商

## 五星村开创果品批发市场新模式

批发市场旧模式,开创一个业户至上

果品经销商户已陆续来到现场。 人流汇集到<mark>五星村东北特产展厅</mark> 时,循环播放的五星村宣传片,让参 会人员更加深入地了解了五星村。 上午8时,招商会正式开始,五星

随后,村党委副书记李成军、人益 果品项目负责人杜成华详细为大家解 答了业主们最关心的经营场地、收费

造成北部城 区最大的贸易综合体。项目全部建成 决村民就业岗位近1500余个。

小村见闻

长春市宽城区兴业街道上台村 本报协办单位: 长春市上台村祥祉圆养老院